
16.02.2022, 20:36 Я и мой ребенок на улицах города - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1goKjzGGn4eX7eJWGnvNwt544xOBcBX1VGnGTbqQQvJk/edit#responses 1/6

119 ответов

Принимать ответы

Какую группу (группы) посещает Ваш ребёнок (Ваши дети)?

119 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

0 10 20 30 40

Непоседы

Лунтик

Затейники

Смешарики

Дельфинчики

21 (17,6 %)21 (17,6 %)21 (17,6 %)

18 (15,1 %)18 (15,1 %)18 (15,1 %)

24 (20,2 %)24 (20,2 %)24 (20,2 %)

32 (26,9 %)32 (26,9 %)32 (26,9 %)

34 (28,6 %)34 (28,6 %)34 (28,6 %)

Я  и мой ребенок на улицах города

Вопросы Ответы 119 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1goKjzGGn4eX7eJWGnvNwt544xOBcBX1VGnGTbqQQvJk/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Ваш ребенок знает: (нужное отметить)

119 ответов

Вы с ребенком добираетесь домой из детского сада:

119 ответов

0 20 40 60 80 100

название города (посёлка)
название улицы

номер дома
номер квартиры

Ребенок не разговаривает
Ребенок не говорит

Пока нет
Плохо говорит

Может показать свой дом
Нет

Не говорит
Не знает

Иногда знает все
Не знает

Визуально знает,мы учили…
Снт Надежда п. Стрельня

Мой ребенок ещё маленький

96 (80,96 (80,96 (80,
58 (48,7 %)58 (48,7 %)58 (48,7 %)

67 (56,3 %)67 (56,3 %)67 (56,3 %)
33 (27,7 %)33 (27,7 %)33 (27,7 %)

1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)
1 (0,8 %)1 (0,8 %)1 (0,8 %)

пешком
на личном транспорте
на автобусе
На автобусе и личном транспорте
По разному

16,8%

13,4%

68,1%



16.02.2022, 20:36 Я и мой ребенок на улицах города - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1goKjzGGn4eX7eJWGnvNwt544xOBcBX1VGnGTbqQQvJk/edit#responses 3/6

Если Вам приходится идти пешком, то Вы с ребенком:

119 ответов

Кто принимает активное участие в обучении ребенка соблюдению правила
дорожного движения?

119 ответов

переходите дорогу всегда только по
пешеходному переходу, ориентируясь
на зеленый сигнал светофора
переходите дорогу по пешеходному
переходу
переходите дорогу там, где это Вам
кажется удобным
В зависимости от того есть ли
пешеход /светофор, стараемся
соблюдать правила дорожного движ…

24,4%

73,9%

0 25 50 75 100 125

детский сад

родители

бабушка, дедушка

79 (66,4 %)79 (66,4 %)79 (66,4 %)

113 (95 %)113 (95 %)113 (95 %)

32 (26,9 %)32 (26,9 %)32 (26,9 %)
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Как часто Вы говорите ребенку о необходимости соблюдать правила дорожного
движения?

119 ответов

Знает ли Ваш ребенок знаки дорожного движения и может ли рассказать, что они
обозначают?

119 ответов

ежедневно
иногда
очень редко
не говорим на эту тему

29,4%

68,1%

да
Нет
затрудняюсь ответить

38,7%

11,8%

49,6%
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Как Ваш ребенок ведет себя в общественном транспорте?

119 ответов

Соблюдаете ли Вы сами правила дорожного движения? (будьте честны перед
собой :))

119 ответов

Нарушаете Вы правила, когда идете вместе с ребенком?

119 ответов

покойно сидит, не шумит, не высовы…
громко разговаривает в салоне тран…
Не пользуемся общественным тран…
По разному
Ни когда не ездил на общественном…
сидит и смотрит в окно, разглядыва…
Не пользуемся общественым транс…
Спокойно сидит просто громко разго…

1/2

87,4%

всегда соблюдаю
не всегда
не соблюдаю27,7%

72,3%

нет
иногда бывает, когда спешим
да

12,6%

87,4%
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Считаете ли Вы, что усилия педагогов дошкольного учреждения по
ознакомлению детей с правилами безопасного поведения на улице:

119 ответов

будут эффективны только при
поддержке с Вашей стороны;
будут эффективны без всякой
поддержки с Вашей стороны;
неэффективны, так как научить
безопасному поведению на улице
могут только родители
Повторение, обучение и т.д. для детей
как школьного, так и дошкольного
возраста будет эффективны, т к чем…

92,4%


